

Referat bestyrelsesmøde

Møde nummer: 5

Dato: 17. oktober 2011

Mødeleder: Karsten Laursen

Sted: Vandværksvej 4

Referent: Bjørn Frederiksen

Tilstede: Karsten, Svend, Michael, Claus, Lise og Bjørn

Ikke tilstede: Jonas

-
- 1. Gennemgang af sidste referat:**
Ingen bemærkninger.
 - 2. Status økonomi**
Claus orienterer omkring kvartalsregnskab, hvilket drøftes. Prispolitik blev ligeledes drøftet. Mulighed for PBS-ordningen drøftes. Claus tager videre kontakt.
 - 3. Status medlemmer**
Intet nyt.
 - 4. Status personale**
Allan har trukket sig som suppleant. Der arbejdes på at finde en ny.
 - 5. Status samarbejdspartnere**
Der drøftes ny model for afregning – kontraktbaseret med min. Pris, således der ikke skal faktureres meget små beløb.
 - 6. Indkomne forslag**
Drøftes på næste møde.
 - 7. Diverse**
Der er en proces i gang ang. opsigelse / fraflytning af vores lejer. Karsten har forestået og afslutter sagen i nærmeste fremtid mht. aflæsning af el mm.
Der har været annonce i Vendelboposten ang. Lejemålet, hvorfra der er 3 henvendelser, hvilket der arbejdes videre med.
Der er kommet brev fra kommunen, hvori lokalerne godkendes til foreningsbrug.
Der vil i fremtiden ske en ændring i aktivitetstilskuddet, hvilket vil betyde det nedsættes med ca. 4 %.
Der drøftes om vedligeholdelse kan gøres bedre? - Kommunikation skal forbedres. Karsten opfølger.
Støvsuger er slidt op, hvorfor Svend har tilbudt at købe en ny, inkl. diverse poser.
Michael og Svend tager de tidligere drøftede billeder af centret og mailer til Claus, som vil sætte dem på hjemmesiden.